



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS PÚBLICOS PARA O QUADRO DE  
PESSOAL DO MUNICÍPIO DE MONTE NEGRO/RO - EDITAL Nº 01/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

O Município de Monte Negro/RO e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2025, de 26/02/2025, e os respectivos Anexos I, II e VIII, na forma abaixo especificada:

**EDITAL Nº 01/2025**

**ONDE SE LÊ:**

9.6.7. Para a realização da Prova Prática, os candidatos aos cargos de **Motorista de Veículos Pesados, Operador de Escavadeira Hidráulica, Operador de Motoniveladora/Patrol, Operador de Pá-Carregadeira, Operador de Retroescavadeira e Operador de Trator Agrícola** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “D”**; os candidatos aos cargos de **Motorista de Transporte Coletivo** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “D ou E”**; e os candidatos aos cargos de **Motorista de Veículos Leves I - II** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “B ou C”**; conforme estabelecido no **Anexo I** do Edital nº 01/2025; e os candidatos de todos esses cargos relacionados neste item deverão **obrigatoriamente** entregar no dia da Prova Prática o **Anexo IX - Termo de Responsabilidade para Condução de Veículos/Equipamentos na Prova Prática**, devidamente preenchido e assinado.

**LEIA-SE:**

9.6.7. Para a realização da Prova Prática, os candidatos aos cargos de **Operador de Escavadeira Hidráulica**, e deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “D”**; os candidatos aos cargos de **Operador de Motoniveladora/Patrol, Operador de Pá-Carregadeira e Operador de Retroescavadeira**, deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “E”**; os candidatos aos cargos de **Motorista de Transporte Coletivo, Motorista de Veículos Pesados e Operador de Trator Agrícola** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “D ou E”**; e os candidatos aos cargos de **Motorista de Veículos Leves I - II** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “B ou C”**; conforme estabelecido no **Anexo I** do Edital nº 01/2025; e os candidatos de todos esses cargos relacionados neste item deverão **obrigatoriamente** entregar no dia da Prova Prática o **Anexo IX - Termo de Responsabilidade para Condução de Veículos/Equipamentos na Prova Prática**, devidamente preenchido e assinado.

**ONDE SE LÊ:**

9.7.17. Não haverá segunda chamada para realização da Prova de Desempenho Didático, seja qual for o motivo alegado pelo candidato. O candidato que não enviar o vídeo e o plano de aula no período determinado na convocação, será automaticamente **eliminado** do Concurso Público.

**LEIA-SE:**

9.7.17. Não haverá segunda chamada para realização da Prova de Desempenho Didático, seja qual for o motivo alegado pelo candidato. O candidato que não enviar o vídeo e o plano de aula no período determinado na convocação **não será avaliado e obterá nota zero nesta etapa**.



**CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MONTE  
NEGRO/RO - EDITAL Nº 01/2025**



**ANEXO I - CARGOS, ESCOLARIDADES, REQUISITOS PARA INGRESSO, JORNADAS DE  
TRABALHO, VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA - PcD) E  
VENCIMENTO INICIAL**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

**ENSINO SUPERIOR COMPLETO**

CÓD.	CARGO	ÁREA DE ATUAÇÃO	REQUISITO	JORNADA TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
					AMPLA CONCOR.	PcD <sup>(*)</sup>	TOTAL VAGAS	
544	PSICÓLOGO - SAÚDE	SEMUSA	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	CR	-	CR <sup>(**)</sup>	R\$ 3.428,40
545	PSICÓLOGO - SOCIAL	SEMDES	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40
546	TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - ASSISTENTE SOCIAL	SEMED ZONA URBANA (SEMED, CMEI CRIANÇA FELIZ, SÃO FRANCISCO E EMEF M <sup>o</sup> ABREU)	Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.025,32
547	TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - NUTRICIONISTA	SEMED ZONA URBANA (SEMED, CMEI CRIANÇA FELIZ, SÃO FRANCISCO E EMEF M <sup>o</sup> ABREU)	Ensino Superior Completo em Nutrição e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.025,32
548	TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - PSICÓLOGO	SEMED ZONA URBANA (SEMED, CMEI CRIANÇA FELIZ, SÃO FRANCISCO E EMEF M <sup>o</sup> ABREU)	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.025,32
549	TERAPEUTA OCUPACIONAL	SEMUSA	Ensino Superior Completo em Terapia Ocupacional e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

**ENSINO SUPERIOR COMPLETO**

CÓD.	CARGO	ÁREA DE ATUAÇÃO	REQUISITO	JORNADA TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
					AMPLA CONCOR.	PcD <sup>(*)</sup>	TOTAL VAGAS	
544	PSICÓLOGO - SAÚDE	SEMUSA	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	CR	-	CR <sup>(**)</sup>	R\$ 3.428,40
545	PSICÓLOGO - SOCIAL	SEMDES	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40
546	TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - ASSISTENTE SOCIAL	SEMED ZONA URBANA (SEMED, CMEI CRIANÇA FELIZ, SÃO FRANCISCO E EMEF M <sup>o</sup> ABREU)	Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.025,32
547	TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - NUTRICIONISTA	SEMED ZONA URBANA (SEMED, CMEI CRIANÇA FELIZ, SÃO FRANCISCO E EMEF M <sup>o</sup> ABREU)	Ensino Superior Completo em Nutrição e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.025,32
548	TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - PSICÓLOGO	SEMED ZONA URBANA (SEMED, CMEI CRIANÇA FELIZ, SÃO FRANCISCO E EMEF M <sup>o</sup> ABREU)	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.025,32
549	TERAPEUTA OCUPACIONAL	SEMUSA	Ensino Superior Completo em Terapia Ocupacional e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40

[...]



## ANEXO II - DESCRIÇÕES E ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS

### ONDE SE LÊ:

[...]

**CARGO: 549 - TERAPEUTA OCUPACIONAL** (Lei Municipal nº 943/2019 - Lei Municipal nº 1.716/2025).

**REQUISITO:** Ensino Superior Completo em Terapia Ocupacional e registro no respectivo Conselho de Classe.

**CARGA HORÁRIA:** 40 horas semanais.

[...]

### LEIA-SE:

[...]

**CARGO: 549 - TERAPEUTA OCUPACIONAL** (Lei Municipal nº 943/2019 - Lei Municipal nº 1.716/2025).

**REQUISITO:** Ensino Superior Completo em Terapia Ocupacional e registro no respectivo Conselho de Classe.

**CARGA HORÁRIA:** 30 horas semanais.

[...]

## ANEXO VIII - REGULAMENTO E CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DA PROVA PRÁTICA

### ONDE SE LÊ:

**4.3.10.** Para a realização da Prova Prática, os candidatos aos cargos de **Motorista de Veículos Pesados, Operador de Escavadeira Hidráulica, Operador de Motoniveladora/Patrol, Operador de Pá-Carregadeira, Operador de Retroescavadeira e Operador de Trator Agrícola** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “D ou E”**; os candidatos aos cargos de **Motorista de Transporte Coletivo** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “D ou E”**; e os candidatos aos cargos de **Motorista de Veículos Leves I - II** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “B ou C”**; conforme estabelecido no **Anexo I** do Edital nº 01/2025; e os candidatos de todos esses cargos relacionados neste item deverão **obrigatoriamente** entregar no dia da Prova Prática o **Anexo IX - Termo de Responsabilidade para Condução de Veículos/Equipamentos na Prova Prática**, devidamente preenchido e assinado.

### LEIA-SE:

**4.3.10.** Para a realização da Prova Prática, os candidatos aos cargos de **Operador de Escavadeira Hidráulica, e** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “D”**; os candidatos aos cargos de **Operador de Motoniveladora/Patrol, Operador de Pá-Carregadeira e Operador de Retroescavadeira,** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “E”**; os candidatos aos cargos de **Motorista de Transporte Coletivo, Motorista de Veículos Pesados e Operador de Trator Agrícola** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “D ou E”**; e os candidatos aos cargos de **Motorista de Veículos Leves I - II** deverão apresentar, obrigatoriamente, no momento da prova, a **Carteira Nacional de Habilitação (CNH) Categoria “B ou C”**; conforme estabelecido no **Anexo I** do Edital nº 01/2025; e os candidatos de todos esses cargos relacionados neste item deverão **obrigatoriamente** entregar no dia da Prova Prática o **Anexo IX - Termo de Responsabilidade para Condução de Veículos/Equipamentos na Prova Prática**, devidamente preenchido e assinado.



**CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MONTE  
NEGRO/RO - EDITAL Nº 01/2025**



Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Monte Negro/RO, 17 de março de 2025.

**IVAIR JOSÉ FERNANDES**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE NEGRO/RO**